

# 苏高职膳管会简报

2019年10月 第六期

“不忘初心、牢记使命”主题教育如何往深里走、往实力走，如何真真切切、扎扎实实的融合进学生的就餐问题上，让“安全吃、快捷吃、营养吃、实惠吃”尽早成为现实，我们后勤人在行动。

## 工作动态：

2019年10月11日，苏州高等职业技术学校食堂综合食材配送研讨与确认会与学校行政楼四楼召开。会议主题：介绍前期食堂服务团队招标流程情况，汇报两校区食堂自主经营一个月以来的基本运行情况等。

2019年10月18日下午，苏州高等职业技术学校召开膳食管理委员会新一届工作会议。根据我校《膳食管理委员会章程》改组产生新一届膳管会成员。会议主题：介绍学校开启自主经营模式下的食堂公开招标情况，并结合“不忘初心，牢记使命”主题教育。



两校区的服务团队负责人代表发言，通过一个月的自主经营参与，对新的管理模式有了更深的理解，愿意积极配合学校做好食堂餐饮，并及时做好师生用餐调研，积极开发风味品种，让师生能够“安全吃、快捷吃、营养吃、实惠吃”。



周惠根副校长发言，对食堂管理团队提出“凝心讲服务、尽心抓管理”的核心要求，要求服务团队规范仪容仪表，规范操作流程，全面提高服务水平。同时，还对膳管会成员提出要求，希望广泛收集信息并提出合理化建议，希望深入督查、发现问题并提出意见和建议。

万烨锋校长总结发言，强调本学期开始的学校食堂自主经营，与历史上曾经的自营有着本质的区别，即由省纪委牵头，协调各相关部门，以推进阳光食堂信息化监管平台建设为抓手，直面学校食堂经营与安全，由此可见阳光食堂监管的重要。万校长强调，作为“不忘初心，牢记使命”的主题教育活动之一的食堂自主经营，要求服务团队高度重视食品安全、改进服务，走进学生，了解学生用餐诉求，要积极寻求方法、创新举措，把“不忘初心，牢记使命”的主题教育真真切切、扎扎实实的融合进学生的就餐问题上，让“安全吃、快捷吃、营养吃、实惠吃”尽早成为现实。

让“安全吃、快捷吃、营养吃、实惠吃”尽早成为现实

我们后勤人在行动